11Iro

HUmsa: Makcum CagblKoB
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2009 17:51:41

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 24.08.2009 21:13:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104832/answer/104841




BopgsHKa fn4yKa MOXKeT NPUBOAUTL K CHUXKEHUIO (PYHKIUHU sSMYKa - TOPMOHAJIBHOU U JeTOPOOHON
(cHMXKeHUIO KayecTBa cliepMsl). [IpaBUIbHO BHIIOTHEHHAS OIepallis B XOPOIINX pPyKaX Xupypra-
ypoJiora Ipu BOASHKE STMYKa IPUBOIUT K U3JIEYEHUIO OT BOASHKY SUYKA U U30aBIIEHUIO OT
BO3MOXKHEIX OCJIOKHEHHH.



